

中共南京市浦口区委老干部局 中共南京市浦口区委离退休干部工作委员会

关于在全区离退休干部中组织开展“话传统、 谈复兴、聚力量”专题调研的通知

各街道，区各部委办局、各直属单位：

2023年初召开的全国、全省、全市老干部局长会议，对在离退休干部中组织开展“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研作出了部署安排。为进一步推动专题调研活动深入开展，根据中组部老干部局、省委老干部局和市委老干部局通知精神，现就有关事项通知如下。

一、调研内容

围绕“话传统、谈复兴、聚力量”主题，深入广泛听取老同志的心声感言和意见建议。组织引导老同志言传身教“话传统”，请他们讲好中华民族的故事、中国共产党的故事、中华人民共和国的故事、中国特色社会主义的故事、改革开放的故事，大力弘扬中华优秀传统文化和党的优良传统作风，在深刻理解“两个结

合”中进一步坚定历史自信、文化自信，不断增强对新时代党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。组织引导老同志现身说法“谈复兴”，请他们围绕学习贯彻党的二十大精神，全面把握新时代十年伟大变革的深刻内涵和重大意义进行研讨交流，听取他们对以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的必胜信念、美好愿望和奋斗心声。组织引导老同志建议发声“聚力量”，把他们的智慧和力量充分汇聚起来、传递出去，更好带动全社会形成增添正能量、奋进新征程的良好氛围。

通过开展专题调研活动，进一步组织动员广大老同志积极学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基，为实现党的二十大提出的目标任务，为推进中国式现代化浦口新实践作贡献、聚力量、建新功。

二、调研方式

调研由各单位自主组织，坚持书面调研与实地调研相结合，线下调研与线上调研相结合，通过谈论研讨、个别访谈、问卷调查、主题征文等多种方式，广泛听取老同志的心声感受和意见建议。

三、有关要求

1、加强工作统筹和组织领导，把专题调研与组织开展“学

思践悟二十大，紫金银辉在行动”主题党日活动结合起来，认真谋划并细致做好相关工作，确保专题调研活动有序开展、取得实效。

2、邀请政治上强、关心党的事业、心态积极、是非观念鲜明、有思想见解、敢于真实表达意见的老同志参加座谈访谈，注意原汁原味记录老同志的心声感言和意见建议。

3、原汁原味梳理专题调研情况，并于9月20日前报送区委老干部局综合科内网邮箱。联系人：陈超伟，电话：58188085。

